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Zadanie 1. (0-2)
W badaniu laboratoryjnym analizowano ttumienie dzwieku przez specjalny materiat izolacyjny.

Natezenie dzwieku po przejsciu przez n warstw materiatu opisuje wzér:
N(n) =N, -r"

gdzie:

- N(n) — natezenie dzwieku po przejsciu przez n warstw

- Ny — poczatkowe natezenie dzwieku

-r € (0,1) — wspdtczynnik thumienia przez jedng warstwe

- n — liczba warstw

W eksperymencie stwierdzono, ze po przejsciu przez 3 warstwy natezenie zmniejszyto sie z 375
do 192 jednostek.

a) Oblicz wartos¢ wspétczynnika ttumienia r.
b) Oblicz ile co najmniej warstw materiatu jest potrzebne, aby natezenie dzwieku
zmniejszyto sie o ponad 90%.

Zapisz obliczenia.
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Tréjkat rownoboczny ABC jest wpisany w okrgg. Punkt D lezy na krétszym tuku AB. Punkt E lezy
na odcinku CD oraz |DE| = |DB|.

Wykaz, ze |CD| = |AD| + |BD|.
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Zadanie 3. (0-3)
Stozek ma tworzgcg dtugosci [ i obwdd podstawy réwny c.

Oblicz pole powierzchni catkowitej oraz objetos¢ stozka. Wyznacz tangens kata nachylenia
tworzacej stozka do ptaszczyzny podstawy.
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Wykaz, ze

1 N 2 N 3 bt 20
logs; 10 log;10 logs 10 logs 10

— 1010g(log 5210)
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Zadanie 5. (0-3)
W magazynie znajdujg sie zaréwki produkowane przez trzy rézne zaktady produkcyjne. Zaktad
pierwszy wyprodukowat 25%, zaktad drugi 35%, zas zaktad trzeci 40% ogdlnej liczby zaréwek
znajdujgcych sie w magazynie. Na 100 zaréwek w pierwszym zaktadzie trafiajg sie dwie zepsute,
w zakfadzie drugim — cztery zepsute, zas w zaktadzie trzecim — pie¢ zepsutych. Wybralismy
losowo jedng zaréwke, ktéra jest dobra.

Jakie jest prawdopodobienstwo, ze wyprodukowat jg zaktad trzeci? Wynik zapisz w postaci
utamka zwyktego. Zapisz obliczenia.
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Rozwigz réwnanie

JxZ —6x+9++/x2+2x+1=6—x

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 7. (0-4)
Srodek okregu przechodzgcego przez punkty A = (3,0) i B = (—1, 2) nalezy do prostej

oréwnaniux —y + 2 = 0.

Napisz réwnanie tego okregu i wyznacz wspoétrzedne lezacego na nim punktu C takiego, ze
AC L AB.
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Oblicz granice

L [[(Bn—3)@-7n)  23+46+69+ - +23n
no® |3+ 649+ +3n B)

Zapisz obliczenia.
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Rozwigz réwnanie
2sin’x +sinx-cosx+ 3cos?x =3

w zbiorze [0, 27]. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 10. (0-5)
Pierwszy wyraz skonczonego ciggu arytmetycznego jest rowny 1, a ostatni (—15).

Oblicz sume wyrazow tego ciagu, jezeli wiadomo, ze drugi, trzeci i szésty sg kolejnymi
wyrazami ciggu geometrycznego.
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Zadanie 11. (0-5)
Dane jest rbwnanie

mx?—(m-3)x+1=0
0 niewiadomej x.

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie to ma dwa rézne
rozwigzania X1 i X, spetfniajgce warunek

lxq |+ |x2] <1

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 12. (0-5)
Na okregu, ktérego promien ma dtugosc r opisano trapez rownoramienny.

Oblicz dtugos¢ R promienia okregu opisanego na tym trapezie wiedzac, ze kat wewnetrzny
pomiedzy ramieniem trapezu, a jego mniejszg podstawg ma miare «.
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Zadanie 13
W kartezjaniskim uktadzie wspotrzednych dany jest punkt A = (4, 0) oraz funkcja f okreslona

wzorem f(x) = x3 dla dowolnej liczby rzeczywistej x. Punkt P lezy na wykresie funkcji f.

Zadanie 13.1 (0-2)
Wykaz, ze diugosé d odcinka AP w zaleznosci od pierwszej wspoétrzednej x punktu P
wyraza sie wzorem

d(x) = /x5 + x2 — 8x + 16
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Wyznacz wspoéirzedne takiego punktu P, ktory lezy najblizej punktu A. Zapisz obliczenia.
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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